週訊

Weekly News

The Church in Tainan

/2018.12.23

發行:台南市召會文字組 地址:台南市裕和路197號 電話: 06-3319191 傳真: 06-3317300 網址:www.tnnch.org e-mail:tnnch@seed.net.tw





- 家聚會達到主日聚會人數 1.5 倍 人人前去牧養, 主日聚會人數達 2000 位。
- 全召會集中禱告事奉聚會 時間:2019/1/1 (二)19:30,地點:裕忠路會所大會場。
- 全召會集中主日聚會 時間:2019/1/13(主日)9:30,地點:新市區遠東科大體育館,服事表見3版

感恩節特會-『基督身體的實際』信息要點

第二篇 為着基督身體的實際,在復活裏生活

前言

上一篇信息說到實際的靈乃是基督身體的實際;祂乃是三一神所是、所成就、所達到並所得着之一切的實際,當然這也包括了祂的復活。並且實際的靈要引導我們進入三一神並一切神聖事物的實際。基督的身體完全是與復活聯在一起的,所以為着基督身體的『實際』,不僅是知道『復活』,更要在復活裏『生活』。復活不僅是理解,而是需要在『實際』裏來享受並經歷。藉着難處與壓力,神聖的元素就作到我們這人的裏面,使我們不再是沒有色澤的基督徒,乃是有一種屬天的色彩分賜到我們的生命裏。沒有這樣激烈的經歷,我們才能對『復活的神』有經歷上的認識。

真理要點

我們要在復活裏生活,就必須看見關於基督復活這個揭示的真理:(一)在人性裏的基督,在復活裏由神生為神的長子,作基督身體的頭;(二)基督所有的信徒,都是由父神藉着基督的復活所重生,為着產生召會作基督的身體;(三)基督這末後的亞當,成了賜生命的靈。沒有主復活的這些主要項目(神的長子、神的許多兒子和賜生命的靈),就沒有召會,沒有基督的身體,也沒有神的經綸,因此,復活乃是神聖經綸的命脈和生命線。

發芽的杖表徵基督這位復活者,該是我們 的生命、生活和我們裏面復活的生命,並 且這生命該發芽、開花並結出熟杏。在民數 記十七章神對摩西說,『我揀選的那人,他的 杖必發芽』。在此我們看見復活乃是神揀選的 根據,而事奉的根據乃是在我們天然的生命之 外。發芽的杖表徵我們經歷復活的基督,使我 們蒙神悅納,在神所賜的職事上有權柄。一切 事奉的原則,乃在於發芽的杖,復活乃是事奉神的永遠原則。

我們要在基督身體的實際裏,就需要完全 在基督復活的生命裏。當我們不憑我們天然 的生命,乃憑我們裏面神聖的生命而活時,我 們就在復活裏,其結果就是基督的身體。因此, 我們都需要被主構成,成為神聖且奧祕的人, 作為主的門徒,就是要否認我們天然的生命, 而活神聖的生命。另外,任何在天然生命裏作 的事,即使是合乎聖經的,都不是基督身體的 實際。

我們要在復活裏生活,就必須認識、經歷並得着復活的神。雖然活的神能為人作許多事,活神的生命和性情卻沒有作到人裏面;當復活的神作工時,祂的生命和性情就作到人裏面。神使用環境,好將祂的生命和性情作到我們裏面。當我們經過患難時,在我們裏面。當我們經過患難時,在我們裏面天需要有不斷的更新,好使神完成祂心頭的願望,使我們成為新耶路撒冷。我們要在復活裏生活,就必須因復活生命新鮮的供應得着滋養,而日日得更新。並且我們天然的力量和才幹受十字架的對付,就能在復活裏成為有用,為着事奉主。

- 一、真實的基督徒生活乃是天天都有復活的 神加到我們裏面。我們需要藉着享受神的話來 接觸祂,並向祂完全敞開,讓祂逐日新鮮的加 增到我們裏面。
- 二、摩西照著神事奉並信靠,彼得憑著信心 謙卑服事。藉著十字架的殺死,叫復活的生命 得以顯明。我們需要多禱告,求主引導我們能 進入祂復活的實際裏,而有這個發芽、開花、 甚至結出熟杏來供應別人,讓我們成為活在基 督身體實際的人。 (鄒奇龍弟兄)

一同有分集中禱告聚會, 儆醒禱告

『這些人…都同心合意的恆切禱告。』(徒-14) 『他們就都被聖靈充溢。』(徒二4)

一個純正的禱告聚會,是極其寶貴的。在禱告 聚會中,神的兒女聚集在一起,…乃是舉起他們 聯合為一的心向神禱告,這個能使基督徒彼此更 親密。禱告聚會可以成為召會中能力的供應,並 且也是工人以及眾弟兄姊妹們屬靈的幫助。藉着 召會的代禱,無論是對本地、對海外,神的祝福 都要傾倒下來。帶領的人必須認識,像這樣的聚 會,因着它得着了內室中禱告生活的供應,它的 影響力是何等的浩大。

禱告應該包括全世界神的子民,並祂的召會。 尤其重要的,他們必須為着聖靈的充滿而等候在 神面前,正像五旬節那個日子一樣。我們不是單 獨只為着自己而生活,我們乃是基督身體上的一 部分,所以我們的禱告必須為所有的基督徒代 禱。正如藏在地裏深處的樹根,和伸向天空舒展 的樹枝,乃是一個;照樣隱密處的禱告生活,和 聚集在一起的禱告,也是緊緊相連而不可分的。

(交通的秘訣,禱告聚會)

禱告是一種事奉,禱告是應當放在首要地位的。但是撒但的詭計,常常要把任何與主有關的事都擺在禱告之前,把禱告總是擺在末後。儘管有人多次在那裏題醒,說到禱告的重要,可是重視禱告的人仍是不多。我們主要的事奉是禱告,如果我們禱告的生活失敗了,其他一切的事情也要跟着失敗,可是禱告仍不被我們重視,好像禱告仍是可有可無的。

有一個認識主很深的弟兄說:『我們都犯了輕忽禱告的罪,我們都該向自己說:你就是那人。』是的,我們都該向自己說,你就是那人!我們自己需要悔改。我們都需要主明亮我們的眼睛,叫我們重新領會禱告的重要,重新認識禱告的價值。

另一面,我們要知道,如果不是撒但在那裏迷惑我們,我們就不會如此忽視禱告。所以我們都需要儆醒,要在此發現撒但的種種策略,要識透撒但所有的詭計。我們不許可他再在禱告這件事上來鬆懈我們,來蒙蔽我們。我們便應當向主說: 『主阿,當我禱告的時候,我要將我的責任交託 你,求你不容讓我在禱告的時候受了甚麼攔阻而 招致損失。求你為我護衛這禱告的時間(因為在 這個時間內,我正在尋求你的榮耀,)不讓撒但 來侵犯。』在這裏,在禱告的範圍裏,十分之一 的原則也是可以實行的。

你將神所應該得的部分和神所應該得的地位 獻給神以後,你就要發現當你把十分之一獻給了 神,你就能更豐富的運用那十分之九,勝於你運 用十分之十而沒有把十分之一獻給神。這十分之 一的原則是很有功效的。在這裏有一種禱告的爭 戰是我們所應該認識的。我們要剛強的,有力的, 堅決的站住在基督裏的地位上,靠着十字架的得 勝來壽出壽告,並將仇敵從我們禱告的地位上趕 出去,好叫我們能彀守衛我們禱告的地位上趕 出去,好叫我們能彀守衛我們禱告的地位。我們 必須奉主的名,靠着祂十字架的得勝,來掃除一 切在我們禱告地位上的障礙。在此,十字架照樣 能彀很有效力的為我們取得禱告的時間,正如十 字架在其他範圍裏有功效一樣,只要我們懂得並 運用它得勝的能力。

弟兄姊妹,我們必須為着禱告的時間而爭戰, 我們必須獲得禱告的時間。我們如果要等到有空 的時候來禱告,就永遠沒有機會禱告。我們必須 劃出時間來禱告。

撒但的詭計,若不是拉住你不禱告,就是在你禱告的時候把你推出去,叫你越禱告越不知跑到那裏去了。所以我們要在禱告的時候看守自己,不要讓禱告的話脫離中心,一發現跑遠了,就把它拉回來。我們必須儆醒着,一直朝着那個目標去,我們要堅持着不讓不該說的話攙雜進去,要保守自己不禱告那些不是禱告的禱告。我們要做醒着禱告,不讓撒但用詭計來中斷我們的禱告。

(教會禱告的事奉, 做醒禱告)

二〇一九年元月一日晚上 7:30,在裕忠路會所大會場舉行全召會集中禱告聚會。需要聖徒們一同有分,一同前來,為神的行政有分於身體爭戰的禱告。

民數記生命讀經導讀(五)成軍(五)

壹、本週進度:民數記六章六節至二十一節,民數記生命讀經第九至十篇。 貳、經文事實:







生命讀經

滿了分別出來的日子,被帶到會幕門口

將供物帶給神

我們已經看見人要成為聖別作拿細耳人,第一, 不可接觸任何屬地的歡樂;第二,必須保守自己在 神的主權之下(由不可剃頭所表徵)。接着要看見, 拿細耳人不可接觸死,免得受玷污。在神眼中最可 恨的是死,拿細耳人不該因血親,至親的死受玷 污,而該一直分別為聖歸神。(民六6~8)甚至 他父親和母親的死也不該玷污他。這表徵我們不該 因來自天然情感的死受玷污,而該在聖別中保守自 己潔淨。拿細耳人必須一直完全聖別,從一切事物 中分別歸神,並且該一直聯於神。 拿細耳人分別出來的頭,若因身旁有人突然死

不可接觸死,免得受玷污

了,以致受了玷污,就要在第七日(分別出來的最 後一天) 剃頭而得潔淨。(民六9~12) 這指明 我們若因某種料不到的死受了玷污,就當將自己重 新分別給主,而得潔淨。

按人說來,若身旁有人突然死了,這不是拿細 耳人的錯。然而,這樣突然的死仍會玷污拿細耳 人,拿細耳人對這種玷污仍有責任。今天我們生活 在人中間,按屬靈說,我們無法斷定何時有人會 在身旁死去。我們若因料不到的死受了玷污,就 需要有新的開始。我們需要將自己重新分別給主, 而得潔淨。

拿細耳人滿了分別出來的七天,要被帶到會幕 門口,將供物帶給神。這些供物,每一種都是基 督的豫表。拿細耳人滿了分別出來的日子,不是 表徵結束,乃是表徵開始。這是燔祭生活的開始, 絕對、完全為着神的生活的開始。這就是說,我 們將燔祭獻給神,按手在供物上,使自己與供物 成為一,我們就應許神,從那時起要像這供物, 在許拿細耳人願的七天中,過絕對為着神的生活。 當我們將自己獻給神,絕對、完全、徹底的為祂 而活,我們就領悟自己仍是有罪的。因此,配合 基督作我們的燔祭,我們還需要基督作我們的贖 罪祭。燔祭與贖罪祭的結果是平安祭。平安祭是 為着我們與神之間享受的交通。我們與神都享受 基督作我們的交通。基督作我們的平安祭,意思 就是我們與神彼此享受基督,並在基督裏有交通。 這交通不是只有一次,乃是為着我們的一生。此 外,我們還要享受基督作我們的素祭和奠祭,這 豫表基督在人性裏帶着神性,為我們獻給神,作 神與我們的食物,也作給神的聖別飲料。

參、複習問題:

- (民數記生命讀經第九、十篇)
- 一、拿細耳人為何不可接觸死?
- 二、拿細耳人如何過絕對為着神的生活?

— 服

2019/1/13(主日)台南市召會集中主日服事配搭一覽表

總管: 一大區(連志宏、林益生、張皓傑), 地點: 遠東科大體育館。

	·八巴(连心丛:你位生,我归保了,也却,这朱什八胆月睛。					
服事項目	負責窗口	配搭人數需求	服事時段	備註		
會前場地整潔	11 大區	聖徒 10 位	1/12 (六) 9:30~12:30	帶清潔用具、衛生紙、擦手紙		
會中整潔	青職	聖徒 20 位	1/13 (主日) 8:00~12:00	廁所清潔		
會後場地整潔	青職	全體青職	1/13 (主日) 12:00~14:00	椅子收攏與場地清潔		
用餐整潔	各大區	各大區	1/13 (主日) 12:00~14:00	留下用餐者至二樓,整潔且帶走垃圾		
交通引導	永康、12、13、14 大區	聖徒 50 位	1/13 (主日) 8:00~14:00	7:30 就位、着背心、指揮棒		
招待服事	青年照顧區	聖徒 50 位	1/13 (主日) 8:00~12:00	8:00 就位;着白襯衫、領帶、 深色褲、裙、福音背心;關東旗		
餅杯服事	裕忠照顧區	聖徒 80 位	1/13 (主日) 8:00~10:30	8:00 就位排練;着白襯衫、領帶、 深色褲、裙;長桌、餅杯用具		
兒童服事	王華森	各區配搭	1/13 (主日) 8:00~12:00			
電器、服事中心	執事室		1/13 (主日) 08:00~14:00	召會長布條、召會標誌、長桌、 醫藥箱		

第三篇 主動接受聖靈感動並團體禱讀的操練(三)

門徒們的經歷開始於甚麼?話。結束於甚麼? 靈。但是話要成為靈,需要禱告。禱告甚麼?禱 告話。我們不是憑空的禱告,我們乃是把主的話, 藉我們的禱告,化成為那靈。這是召會的開始, 這也是召會該有的經歷。我們要多讀主的話,讀 得愈多愈好。你讀得太少,你就沒有話來禱告了。

我高中的時候,到台北一會所參加青少年特會。下午分組的時候,一個服事者就帶着我和另一位禱告,當我們很用力的禱完,服事者就說,『再禱一遍。』我們就想,『再禱一遍,要禱甚麼?』第一次,我們二個禱告了五分鐘,第二次禱告二分鐘,就禱不下去了。然後他又說,『再禱一次。』我們二個互相看了一看,所有的話都用完了,不知道要禱告甚麼。然後我們就勉強的再禱一次。禱完了以後,服事者說,『你看吧,你們為甚麼禱告不下去呢?』我到現在還記得,他說,『你平常讀主的話讀得太少了。』確實,我們讀的話少,我們就真的沒話可禱。你讀的話少,你的禱告就不容易持續,你就很難摸着靈。話要不要讀?『要。』但是有了話,還是不彀的。

就好像一個人,他懂得電,他電學學得非常好, 但電對他來講仍是客觀的東西。直到有一天,他 真的摸到了,那個麻麻酸酸的感覺,就叫作電。 我們不要懂很多,但是對我們來講,只是一個客 觀的知識。我們要有話,話幫助我們來認識。話 幫助我們來明白。但是我們更需要有靈,靈把實 際作到我們的裏面。

難怪主耶穌在祂復活之前,曾對門徒說,我現在還有許多的話,你們不能承擔。我以前的領會是因為三年半的時間太短,主耶穌還有好多未了的負擔,還沒有辦法有足彀的時間告訴他們。然

後只等實際的靈,要繼續把祂一切的事宣示給他們。這是我的觀念。可是我再讀,發現不是這樣。就算主講得再多,他們還是不能明白。因為沒有那個實際,他們是不能懂得的。所以需要實際的靈來了,纔能把我們帶到一切的實際裏。而且當這實際的靈來了,祂就要把主曾經對我們說的話,叫我們能彀再思想過來。我們纔能真正的明白。弟兄姊妹,我們需有主的話,讓我們認識祂,讓我們渴慕祂。但是我們更需要藉着禱告,讓我們從主的話裏面摸着話中的靈,那個靈叫我們得着實際,那個靈叫我們得着實際,那個靈叫我們得着有際,那個靈叫我們得

這篇信息非常鼓勵我們,當我們來在一起聚會的時候,我們都花一點時間來禱讀,開頭聚會我們通常唱一首詩歌,真正叫我們操練靈的是禱告。不是唱詩歌不好,當我們用主的話來禱告的時候,最容易享受實際的靈,把我們帶到一切的實際裏。有的時候我們聽很多,但我們很容易就忘記內容。但當我們禱讀的時候,每一次我們禱讀經節,那些經節,我們就很有印象。

如果一個人來聚會,他一次只禱讀一節,他 一週禱讀一節,五十二週就禱讀五十二節,就有 五十二節種到他的裏面。而且愈是禱讀,我們愈 能彀彼此相調,有的時候你禱你的,我禱我的, 但是當我們一起禱讀的時候,我們就禱讀到彼此 的靈裏,我們就能彼此相愛,能彼此更關心。但 是更重要的是,我就發現要叫每一個人都開口, 最好的路就是禱讀,我們愈禱讀,我們就容易在 召會中彼此盡功用。而且我們愈禱讀,聚會就愈 活過來,當每一人活了,我們就脫開儀文和形式。 (待續)

一兒 童一

家長拿起培育兒女的責任—建立家中牧養的生活

壹、建立家中牧養生活的負擔 日帝工作的作用。就具按章我們的下一個

一、兒童工作的作用,就是培育我們的下一代

···兒童工作的作用,就是栽培、培育我們的下一代。這是值得我們眾人深思、考量的。

若是…兒童…從六歲入學起,在兒童聚會中受 六年的教育,陸續都得救了;然後,進入國中, 繼續帶領他們,國中三年、高中三年、大學四年, 他們總共就接受了十六年的屬靈教育和培養。這 樣,他們一面受了十六年屬世的教育;另一面也 在召會中受了十六年屬靈的培育,這是一件何等 有價值的事。 這些弟兄姊妹受了十六年的屬靈教育,再加上 二年的全時間訓練,他們到社會上,便能與眾不 同。這樣的教育培養是何等有價值。這不僅對主 的工作有莫大的幫助,對整個社會人羣及國家, 都有極大的助益。

(召會分項事奉的建立,九三至九五頁)

二、家長應當負起建立兒女的責任

當然,基本上,沒有一個聖徒應當倚靠別人來 建立自己的兒女。每一個作母親的必須作這事, 否則她就不是好母親,她也絕不會成功。兒女絕 不能靠自己母親以外的任何人建立起來。所有作 母親的必須得鼓勵,受訓練來學習如何照顧兒 女。倚靠任何形式的主日學或聚會來建立你的兒 女,這是完全不健康的。從起頭我們就拆毀了這 個觀念。

…·召會不是要建立你的兒女。…·聚會或工作不是要建立你的兒女。作母親的,你必須拿起負擔,自己來建立兒女。你必須為着這工作受訓練,否則你在建立兒女的事上絕不會成功。倚靠召會有某種聚會來建立你的兒女,這觀念是錯誤的,你必須丟棄這想法。(摘自李常受弟兄一九七八年一月三十日於美國加州安那翰的交通)

三、培育之責在父母身上; 撫養兒女要信靠神的憐憫

···撫養兒女就像培育聖徒一樣。至終,你要 歸功於主的憐憫。甚至我們不能控制關乎我們的 事。有些事會發生,而這些事會改變我們。兒女 更是如此。撫養兒女不是一件簡單的事。生命是 複雜的,你不應該把任何事看得太簡單。我們所 該作惟一的事就是信靠主。我們把將來交在祂的 手中。在一切的事上,我們都應該盡力而為。至 終的結果是主的憐憫。有一個美好的家庭生活, 把兒女保守在一個好的環境並把他們帶到召會的 兒童聚會是父母的責任。我們要監督他們,好使 他們脫離那惡者。如果我們僅僅靠主的憐憫而不 盡力而為,我們就是迷信。還有,默守法規是不 行的。你應該很有彈性,卻不是鬆懈的。如果你 鬆懈,這也行不通。你必須對他們是嚴格的。

(摘自李常受弟兄一九八九年二月十六日於美國加州 Pleasant Hill 的交通)

貳、實行家中牧養,二項需要留意的點 一、要適合兒女的標準一時間不長,不講深的道

『有些家庭聚會,常常作得失敗。有的是太長, 有的是太高,孩子們根本莫名其妙,不懂得你叫 他們坐在那裏作甚麼…』

(初信造就中冊,第三十三篇) 所以,你在作家聚會時,必須適合兒女的標準, 時間不要太長,也不要講很深的道理。

二、要鼓勵吸引, 使孩子喜歡家中聚會

『你們在家庭的聚會裏,還有一個難處,就是沒有愛。不是父親吸引他們來,也不是母親吸引他們來,乃是鞭子催逼他們來。他們沒有想要來,但是有鞭子,所以只好來。如果沒有鞭子,就不來。這不行。總是要想法子吸引他們來,鼓勵他們來,不要打。』

参、如何建立家中牧養的生活一、陪孩子讀一句主話,挑幾個字,記得意思,並有簡單的禱告

倪弟兄題議,家庭的聚會最好是兩次,早上一

次,晚上一次。『…叫他們一個人讀一節聖經。 挑出幾個字來,稍微講一點道。兒女們如果可 能記得的,要叫他們記得,叫他們背出來。不 要全節,要試試叫他們記得一句話的意思。末 了,或者父親,或者母親,有一個禱告,求神 祝福他們。』

二、晚上要有定期的甜美家聚會,有傾聽、有 顧惜、有啟示、有餧養、有禱告、有感恩

並且,晚上兒女就寢之前,可以把孩子們聚在一起,和他們談談。『父母要簡單的帶領他們,一個一個的在那裏禱告,總是要他們每一個有禱告。末了,給他們一個禱告。不要太長,一長,他們就煩了。看他們能喫多少,就給他們多少。一多,就不對。就是給他們有幾句的禱告,讓他們去睡。』

(初信造就中冊,第三十三篇)

肆、實行要點:

一、建議使用『精選經文 1000 節』, 每週一至二節, 陪兒女用經節禱告並背誦

為着父母親建立牧養兒女的生活,我們建議使用『精選經文 1000 節』。每週進度,只需要一至二節。就如倪弟兄所交通的,讀一節聖經,挑幾個字,記得意思,簡單禱告。若是早上來不及,也可以使用晚餐前或晚上兒女就寢前。

若是每週至少有一次,與兒女有晨晚禱。照 着兒女的度量,時間不需太長,可以享受一首 兒童詩歌,並有簡單禱告。只需五至十分鐘。

二、照着兒童組共同陪讀進度, 在身體中彼此激勵,一同往前

為着使我們能堅定持續的實行,直到在我們家中,建立起牧養兒女的生活。兒童組製定了共同陪讀進度,每週二節。可依兒女的標準,一週二節或僅挑選一節,跟隨進度,在身體中彼此激勵,一同往前。(共同陪讀進度,放置裕忠路會所值班台,請自行取用)

伍、獎勵方式:

- 一、**牧養獎:** 陪兒女家聚會,每三個月有 10 週以上者,以家為單位,每家頒發 100 元書券。
- 二、**背經獎**:每月一次,以家為單位,兒女 向父母背誦。
- 1、要背經文出處。經文若忘記,每節可以 提示二個字。
- 2、背八節以上,30元書券。背四節以上, 15元書券。
- **三、回報方式**:請每月將操練表照相寄回, 以便頒發書券。

四、兒童家成全:在 1/26(六),將有專特的交通與成全。(請參閱通啟)

<u> </u>		11 / 5 - 10 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2			2010.12.23			
	(1) 起居	(2) 晨点	長復興	(3) 定時	寺禱告		(4) 追求真理	
	規律	個人	團體	個人	團體	讀經進度(兩年語	賣經新舊約一遍)	禱讀經節
12/23(主日)						口拉 9:1-10:44	□林前 1:5-9	口林前 1:9
12/24(週一)						口尼 1:1-11	口林前 1:10-17	口林前 1:10
12/25(週二)						口尼 2:1-3:32	口林前 1:18-31	口林前 1:27
12/26(週三)						口尼 4:1-5:19	□林前 2:1-5	口林前 2:5
12/27(週四)						口尼 6:1-19	口林前 2:6-10	口林前 2:9
12/28(週五)						口尼 7:1-73	口林前 2:11-16	口林前 2:14
12/29(週六)						口尼 8:1-18	口林前 3:1-9	口林前 3:9
		(5))接觸人			(6) 受浸人位	(7) 正常聚會	(8) 聖別用度
	傳福音	家聚會	守望代禱	牧養	對象	(0) 文/文/\Ш	(/)	開活力家
12/23(主日)							口為主申言	
12/24(週一)							口禱告聚會	
12/25(週二)							口小排聚會	口聖別理財
12/26(週三)							□專項事奉	口全家親子
12/27(週四)							口書報追求	口讀經小組
12/28(週五)							(每週兩篇)	
12/29(週六)							口書報分享	\/ ++ \ <u></u>

進度 1.「基督身體的實際」晨興聖言第 3 週「藉着活在生機的聯結裏以及調和的靈裏,並藉着模成基督的死,而在基督身體的實際裏」。

職事文摘第三卷第四期-「神與人生機的聯結;在靈裏與基督身體的頭聯合而事奉」。 民數記生命讀經第 9 ~ 10 篇。

- 2. 禱告聚會:職事文摘第三卷第四期-「在靈裏與基督身體的頭聯合而事奉」(第95頁)。
- 3. 12/23(主日)「真理課程」四級卷一第 18 課上(至 232 頁)。
- 4. 背經進度:「希伯來書」主題及來 3:1 ~ 3:3
- 來 3:1 所以,有分於屬天呼召的聖別弟兄們,你們應當留意思想我們所承認為使徒、為 大祭司的耶穌;
- 來 3:2 祂對那設立祂的忠信,如同摩西在神的全家忠信一樣。
- Heb3:1 Therefore, holy brothers, partakers of a heavenly calling, consider the Apostle and High Priest of our confession, Jesus,
- Heb3:2 Who was faithful to Him who constituted Him, as also Moses was in all His house.
- Heb3:3 For He has been counted worthy of more glory than Moses, by as much as He who built the house has more honor than the house.

-報告事項-

- 青職赴德福音相調團 時間:2019/4/19 ~ 30,行程:(1)有分法蘭克福當地福音行動,(2)司圖 加特、慕尼黑相調訪問。團費:約五萬元,報名者:具英文溝通能力、有傳福音的負擔、並且身 體狀況良好。尚有四個名額,開放報名。欲報名者,請即向吳豐吉弟兄報名(0921-224261)。
- **夏季訓練台南青職團** 時間:2019/6/25 ~ 7/9。團費:約五至六萬元,即日起,請向林右庸弟兄報名(0910-846-084)。
- 海外開展奉獻 今年為着海外開展各面需要,包括DCP(真理辯衛證實)、LMA(主在亞洲行動)、 德國相調中心購置、印度青奈會所購置、德國及法國開展房租、同工赴歐往返機票及生活供給…等, 目前尚缺100萬元,請聖徒於年底前抓住機會擺上奉獻,一同有分基督身體的開展行動。
- 全召會背經會考

請於 2019/1/7(一) 前連同信封繳回得獎試卷。下次背經範圍:希伯來書主題、第三、四章經文。

- 兒童家成全 時間: 1/26(六)(9:00報到)9:20~11:30,請各區將報名表用 excel 檔,
 - 於 1/7(一) 前寄給邱俊傑弟兄,ministryfollower@gmail.com。
- 安息聚會 1601區 朱曾哲雯姊妹 時間:12/23(主日)13:00,地點:台南市立殯儀館懷悌廳。

■ 全召會集中禱告事奉聚會 時間:2019/1/1(二)19:30,地點:裕忠路會所大會場。

總管人位	電器	場地佈置	招待	交管	兒童	整潔 / 飯食
張勳章、 楊勝凱	一大組	六	_	+	十六	十三、十四

■ 冬季結晶讀經訓練

请晨班禱研背講 時間:1/7(一)~1/12(六)6:30,裕忠路會所中會場。

假日班(時間有更動) 時間:1/12(六)、1/20(主日)、1/26(六)~27(主日)14:55~20:30,裕忠路會所大會場。

總管人位	電器	場地佈置	招待	交管	兒童	整潔 / 飯食
吳念宇、賴錦富	一大組	三、九	一、四	八、十五	學員	五、七

白夭班 時間:1/14(一) ~ 1/19(六);1/21(一) ~ 1/26(六)9:00 ~ 11:00,中會場。

夜間班 時段參照下表: (若有調整,請各班總管於各夜間班自行公佈)

大區	地點	時間	日期
_	青年路會所	20:00~21:30	1/13~19,1/21~25
	北門路會所	19:30~21:30	1/13~19,1/21~25
三、四、七	裕忠路會所	19:30~21:30	1/13~19,1/21~25
五	古堡街會所	19:30~21:30	1/13~19,1/21~25
六	中正南路會所	19:40~21:30	1/13~19,1/21~25
八	仁安路會所	19:40~21:30	1/13~19,1/21~25

大區	世點 地點	時間	日期
九	仁德區會所	19:30~21:30	1/13~19,1/21~25
+	崑山會所	19:30~21:30	1/13~19,1/21~25
+-	善化區會所	19:30~21:30	1/13~19,1/21~25
+=	佳里區會所	19:30~21:30	1/14~19,1/21~26
十四	新營區會所	19:30~21:10	1/14~19,1/21~26
十六	鹽行會所	19:30~21:30	1/13~19,1/21~25

-代禱事項-

全地

- **法國** (1) 巴黎召會已增為四個區一同往前。求主祝福各區都走上神命定之路;祝福聖經的發送;求主得着本地大學生。
 - (2) 史特拉斯堡召會-走神命定福家的路,家打開牧養,結常存的果子。
 - (3) 南部大城市-求主興起牧人,使當地渴慕尋求者及團體得着牧養。
- 德國 (1) 求主祝福聖經的發送,並使聖徒有路來繼續接觸索取聖經的尋求者。
 - (2) 慕尼黑已設立主的桌子。求主祝福並加強當地的見證。
 - (3) 記念移民當地的家眷們,能學德文,克服語言的障礙,並有活力的同伴,天天享受主。

■ 台南市召會

更多的人去牧養,使家聚會達到主日聚會的1.5倍,使主日聚會在年底前能達到2000位。

大學路會所學生中心改建

- (1) 六千萬元財務奉獻,需眾聖徒盡力擺上;請將奉獻心願單投進奉獻箱。
- (2) 設計規畫考慮周詳,符合召會生活需求。
- (3) 成大學生中心搬遷以利建物的拆除和興建。
- (4) 三大區兒童、青少年、大專、社區聖徒主日聚會尋得合式場地。
- 青職(1) 更多青職被興起,週週去牧養。
 - (2) 青職在話的享受及靈的操練上往前,更多人去向外湧流。
- 大專(1) 期末特會50位新人,40位家外小羊參加,並求主開他們的眼睛來認識神並經歷祂。
 - (2) 寒假一週訓練,這一週要進入民數記結晶讀經,又要搬遷成大學生中心。 願主用話供應學生,使他們在身體的配搭裏共同有分搬遷的服事。
- **青少年**(1) 年底有90位青少年得救(目前53位得救)。青少年在各校園排與社區排能持續接觸同學,作主在各校福音的見證人;青少年時間能釋放,報名寒假特會。
 - (2) 參加明年一月學測名單:
 - (弟兄)孫學暐、周柏銘、葉傳宇、賴明綸、黃義軒、柴俊豪、鍾詠年、曹顯榮、陳易安、 王勝軍、劉奕辰、何季璿、郭冠岑、張博凱、葉昇洋。
 - (姊妹) 呂婕羽、杜潔茵、陳以新、張承新、洪藝榕、張子勤、黃靖淳、吳文文、陳韋杉、 許珮甄、林妤萱、張昀詩、羅苙娗、劉映瑢、趙雅琪、郭庭羽、黃宥瑄、梁騫勻。 (如有疏漏者,請告知文字組)
- **兒童** 為着有更多的父母親能週週陪兒女家聚會,操練過家中牧養的生活(目前每週約120位兒童 有家聚會)。